11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2008 20:31:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.12.2008 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/68713/answer/68714




YBaxaemas TaTbsiHa! B MO4Ye eCTh MOBHIIIEHHE JIEMKOIIATOB, YTO MOXKET TOBOPUTE O BOCIIAJIEHUH.
Heo0xomuMo ucciemoBaTh CPENHION MOPIHI0 MOYK. ECiiy MOBHIIIIEHNE JIEHKOIMTOB OCTAHETCS, TO
Hayo OyJeT MOCEeTUTh NETCKOTO YPoJioTa ¥ IIPOBECTH jeueHue. Takxke Hafo caenath Y3U mouexk,
MO4eBOro nmy3elps. Ho HaunMHaTh Hao C JETCKOro yposora. Yuauu!



